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Stejně čiré jako čiré čočky
Brýlové čočky Transitions jsou skvělé čočky pro každodenní noše-
ní, v místnosti nebo v noci jsou stejně čiré jako běžné čiré čočky.  
S antireflexní úpravou dosahují 95% propustnosti světla.

Pomáhají redukovat oslnění venku
Brýlové čočky Transitions pomáhají redukovat oslnění automatic-
kým přizpůsobením venkovní intenzitě světla. Zlepšují kontrast, 
takže vidíte ještě lépe a pociťujete menší únavu očí.

Blokují 100% škodlivých UVA a UVB paprsků
Vaše oči jsou UV paprsky stejně zranitelné jako Vaše pokožka.  
Brýlové čočky Transitions zajišťují vynikající ochranu před UV záře-
ním tím, že blokují 100% UVA a UVB paprsků. Pomáhají tak chránit 
Váš zrak do budoucna.

Brýlové čočky Transitions 
jsou skvělým řešením pro každý den. 

Optimálně chráníte své oči 
dnes i do budoucna.



Nejlepší technologie Transitions 

Čiré v místnosti  
Brýlové čočky Transitions VI jsou stejně čiré v místnosti jako předchozí generace brýlových čoček Transitions V. Jednoduše, brýlové čočky Transitions VI jsou stejně čiré jako čiré 
čočky. S antireflexní úpravou dosahují 95% propustnosti, takže jsou ještě průhlednější než běžné čiré čočky s tvrdícím lakem, které dosahují pouze 92% propustnosti.

Transitions V
hnědý a šedý

Transitions VI
hnědý a šedý

Čiré čočky

Čirost v místnosti je ovlivněna materiálem čoček.

AR úprava
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15 minut% zabarvení při 23º C po 1, 5 a 15 minutách aktivace. 
Fotochromická funkčnost je ovlivněna teplotou, UV zářením a materiálem čoček.

Tmavší při běžných teplotách
Brýlové čočky Transitions VI venku při běžných teplotách tmavnou více. Při 23°C, po 15 minutách aktivace dosahují brýlové čočky Transitions VI 85% zabarvení v hnědé 
a 88% v šedé variantě. Rovněž jsou rychlejší, když během pouhé jedné minuty dosáhnou 78% zabarvení v hnědé a 82% zabarvení v šedé variantě.
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% zabarvení při 35º C po 1, 5 a 15 minutách aktivace. 
Fotochromická funkčnost je ovlivněna teplotou, UV zářením a materiálem čoček.

Tmavší při vyšších teplotách
Brýlové čočky Transitions VI venku při vyšších teplotách tmavnou více než umožňovaly předchozí technologie. Při 35°C brýlové čočky Transitions VI dosahují 69% zabarvení 
v hnědé a 73% v šedé, zatímco předchozí generace čoček Transitions V dosahovala pouze 64% zabarvení v hnědé a 66% zabarvení v šedé při stejné teplotě.
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